Svenska Bridgeférbundet
Simultantavling Dagtid 2015-10-08

Partavling, 46 bord, 91 par. Antal brickor: 24. Medel: 1056.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 C17
2 Al6
3 D12
4  Al7
5 D18
6 Cc2
7 B7
8 Ci18
9 D25

10 D5
11 D9
12 D34
13 D28
14 D10
15 A18
16 B10
17 Ci15
18 A15
19 A9
20 A3
21 B12
22 Al13
23 C20
24 Bl1
25 B4
26 Al2
27 D2
27 D21
29 Cl4
30 D16
31 Cil1
32 C7
33 D31
34 D23
35 BI18
36 Ci12
37 B5
38 C9
39 B6
40 Al4
41 D6
42 D1
43 D17
44 Bl
45 D15
46 C13
47 C8
47 D30
49 C4
50 BI16
51 Bl4
52 B2
53 BI15
54 D22
55 A8
56 Al9
56 A20
58 D14
59 D24
60 C5
61 All
62 D27
63 C16
64 C19
65 B17
66 Al
67 D7
68 D33
69 C6
70 A7
71 D29
72 D8
73 D11
74 Al0
75 B9
76 D32
77 D3
78 C3
79 B13
80 D20
81 B3
82 D26
83 A5
84 D13
85 B8

Poang

1406.0
1397.5
1387.0
1362.5
1356.0
1349.0
1345.0
1333.0
1320.0
1309.0
1308.0
1303.0
1276.0
1254.0
1253.5
1250.0
1235.0
1227.3
1223.0
1212.0
1208.0
1202.2
1193.0
1186.0
1179.0
1170.0
1155.0
1155.0
1151.0
1150.0
1140.0
1137.0
1128.0
1125.0
1122.0
1120.0
1108.0
1106.0
1096.0
1090.9
1089.0
1082.0
1081.0
1078.0
1062.0
1057.0
1053.0
1053.0
1047.0
1041.0
1038.0
1018.0
1012.0
1003.0
998.2
994.9
994.9
991.0
988.0
983.0
977.0
975.0
970.0
967.0
966.0
965.0
960.0
943.0
941.0
939.0
936.0
929.0
922.0
914.2
912.0
905.0
898.0
872.0
855.0
838.0
836.0
835.0
825.0
779.0
758.0

%

66.57
66.17
65.67
64.51
64.20
63.87
63.68
63.12
62.50
61.98
61.93
61.70
60.42
59.38
59.35
59.19
58.48
58.11
57.91
57.39
57.20
56.92
56.49
56.16
55.82
55.40
54.69
54.69
54.50
54.45
53.98
53.84
53.41
53.27
53.13
53.03
52.46
52.37
51.89
51.65
51.56
51.23
51.18
51.04
50.28
50.05
49.86
49.86
49.57
49.29
49.15
48.20
47.92
47.49
47.26
47.11
47.11
46.92
46.78
46.54
46.26
46.16
45.93
45.79
45.74
45.69
45.45
44.65
4455
44.46
44.32
43.99
43.66
43.29
43.18
42.85
42.52
41.29
40.48
39.68
39.58
39.54
39.06
36.88
35.89

Namn

Ingrid Hjarne - Bjorn Bermsjo

Tomas Truedsson - Curt-Ingvar Svensson
Maj-Britt Jagare - Lilian Carlzon
Gunilla Soderlind - Bengt Soderlind
Billy Géransson - Roland Schilling
Arne Johansson - Per Bergstén

Erik Nordenberg - Klas Nilsson

Bengt Hallgren - Cecilia Morner
Torsten Wentzel - Borje Eriksson
Hans Orr - Claes Hallstrom

Goran Nilsson - Ulla Nilsson

Berndt Linder - Monica Olofsson

Erik Weiner - Margareta Engfors

Eva Wallerstedt - Kersti Ullenhag

Klas Nyberg - Marja Hansson
Vivianne Andreasson - Thomas Kranglin
Ingegerd Ramberg - Per Gudmundsen
Meg Olsson - Sven Bolinder

Don Lindsay - Kristin Engh

Else Holdt - Wiveca Zacharias

Daniel Anteryd - Johannes Matsson
Solveig Kristiansson - Britt-Marie Rénn
Else-Marie Wéppling - Kent Wappling
Lars Béckskog - Erland Wahlstrém
Jocelyn Cameron - Leif Jansson

Gerd Axelsson - Bertil Sjolinder
Hakan Svenson - Sture Jansson

Paul Seeger - Anita Hammarqvist
Anders Kovacs - Else Kovacs

Kjell Wallgren - Annika Dahlén
Per-Olov Viterstedt - Margareta Viterstedt
Eva-Lena Frank - Eva Antonsson

Bo Bérnheim - Birgitta Barnheim

Sven Bengtsson - Monica Modin
Sven-Olof Eklund - Gdsta Haglund
Leif Lundmark - Lottie Lundmark
Hakan Sellstrom - Lars Grundel

UIf Frimodig - May Lindberg

Marianne Gerard - UIf Gerard

Leif Stille - Stig Nilsson

Rolf Johansson - Kerstin Furster
Goran Bernelind - Stig-Olof Froojd
Agneta Backlund - Yvonne Forssén
Thomas Wiklund - Lars-Erik Olsson
Christina Schnell - Hampus Bergstrom
Annika Haaga - Christina Lidberg

Leif Hansson - Kjell Eriksson

Lars Holst - Eva Holst

Inger Nygard - Signe von Esch

Gully Larsson - Henry Larsson

Ralf Bystrom - Mats Hallerstedt

Sture Axelsson - Birgitta Gustavsson
Randi Hult - Bertil Hult

Torsten Andersson - Tiia Derblom-Andersson
Lorang Olsson - Bodil Olsson

Kerstin Anderlind - Kerstin Wahlund
Lena Jansson - Anne Stahle
Britt-Marie Lindberg - Eise Thulin
Bertil Markgren - Gunilla Markgren
Svante Wangberg - Idor Kihimark
Greta Persson - Ake Loftén

Berit Oxelfelt - Per Oxelfelt

Bruno Astrand - Eivor Henriksson
Bengt Ljungcrantz - Harry Tallo
Yvonne Warberg - Eva Bystrom
Elisabeth Knappe - Ingamaj Forsman
Annika Zetterstrom - Viveca Frandberg
Anita Everlid - Mary Bjorkén

Inga Kristiansson - Ingegerd Hermansson
kjellmark Bjorn - Lars Waern

Agneta Simonsson - Monica Lénnerholm
Elisabeth Engstrand - Ingela Lundborg
Doris Peréla - Gunilla Drakenmark
Barbro Ceder - Margareta Marcus
Lauri Norta - Lars-Eric Adolfson
Anders Lindgren - Eva Lindgren

Kjell Lundberg - Carin Ekman

Fredrik Broberg - Ake Séderberg
Margareta Jonsson - Méarta Larsson
Margareta Olsen - Gunilla Nilsson
Gulli Sandberg - Kerstin Jonasson
Nils Kinch - Micaela Kinch

Eva Seidel - Gudrun Palmquist
Ragnhild Beijer - Rolf Nilsson

Lena Belin - Elizabeth Luthman

MID

39321
6028
22103
40926
31137
41
12950
87945
24061
40557
28885
34493
1967
36176
5985
25533
3055
10850
48322
28630
52882
22024
88572
19168
53279
6917
35438
23122
55590
55294
53173
30138
39596
92971
3488
53804
82219
87809
9795
15422
28069
13762
42985
46490
44216
58730
4398
51831
37177
11773
11306
91663
6390
41493
23405
83971
38420
55795
84076
21611
836
90107
17544
30401
52759
25331
31112
35761
81442
17832
35719
41403
24830
42265
33964
31118
35432
27160
19215
28883
53274
44227
33828
55925
48903

Klubb

Trosa BS

Kullabygdens BK

PBF Uppsala - Uppsalabridgen
Kullabygdens BK

PBF Uppsala

Trosa BS

Solstabridgen

Trosa BS

PBF Uppsala

Uppsalabridgen - Sigtuna BS
PBF Uppsala

PBF Uppsala

PBF Uppsala

Uppsalabridgen - PBF Uppsala
Kullabygdens BK

BK Skogsstjarnan - BK Tre Sang, Karlstad
Nykdpings BS

Kullabygdens BK
Kullabygdens BK
Kullabygdens BK

Karlstads BK

Kullabygdens BK

Trosa BS

Solstabridgen

Solstabridgen

Kullabygdens BK
Uppsalabridgen - PBF Uppsala
PBF Uppsala - Uppsalabridgen
Trosa BS

PBF Uppsala

Trosa BS

BK S:t Erik

PBF Uppsala

PBF Uppsala - Uppsalabridgen
Hammar6 BK

Trosa BS

Solstabridgen

Trosa BS

Solstabridgen

Kullabygdens BK

PBF Uppsala

PBF Uppsala

PBF Uppsala

Solstabridgen

Uppsalabridgen

Trosa BS

Trosa BS

PBF Uppsala

Trosa BS

Solstabridgen

Hammar6 BK - Karlstads BK
Solstabridgen

Solstabridgen

PBF Uppsala

Kullabygdens BK
Kullabygdens BK
Kullabygdens BK

PBF Uppsala

Uppsalabridgen

Trosa BS

Kullabygdens BK

PBF Uppsala

Trosa BS

Trosa BS

Solstabridgen - Hammar6 BK
Kullabygdens BK
Uppsalabridgen

PBF Uppsala

Trosa BS

Kullabygdens BK
Uppsalabridgen
Uppsalabridgen - PBF Uppsala
PBF Uppsala

BK Tre Sang, Helsingborg - Kullabygdens BK
Karlstads BK - Solstabridgen
PBF Uppsala

Uppsalabridgen - PBF Uppsala
Trosa BS

Solstabridgen

PBF Uppsala - Uppsalabridgen
Solstabridgen

Uppsalabridgen

Kullabygdens BK

PBF Uppsala - Uppsalabridgen
Karlstads BK - Solstabridgen
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86 D4 708.0 33.52 Birgitta Aberg - Eva Wappling 37000 38180 PBF Uppsala
87 D19 701.0 33.19 Ulla Bergengren - Ulla Ahlstrand 34478 28875 PBF Uppsala
88 A2 6720 31.82 Gosta Suwe - Ulla Suwe 89370 26474 Kullabygdens BK
89 A4 6524 30.89 Britt-Marie Rosenlind - Lars Rosenlind 58615 58616 Kullabygdens BK
90 C10 578.0 27.37 Sonja Uulas - Roland Stromberg 53172 53171 Trosa BS
91 C1 482.0 22.82 Agneta Froberg - Marianne Haraldsson 53176 54838 Trosa BS
1 4764 Bésta kontrakt 2 » 102 Bésta kontrakt 3 4« D109532 Bésta kontrakt
Nord v 964 3¢ OD-1100 Ost vED1098 INT S =2220 Syd vK 2¢ V =-90
Ingen ¢ EKKn2 NS ¢ E7 ov + K103
#D102 & ¢ v & NT #ED108 & ¢ v & NT #EKn9 & ¢ v & NT
2Knl098 &E32 N85 86 8 49 & KKn6 N 8 6 131313 .- » EKKNn86 N6 5666
v2 v EKD5 S 8586 8 v7643 vKn S 8 6 131313 vE7654 v108 S 656 6 6
¢+ D109863 ¢ 754 0585765 ¢ D952 ¢ KKn864 057000 ¢E986 ¢ Kn72 078677
#Kn3 *K64 V58565 #Kn543 #K762 V57000 #8652 #K73 V78677
» KD5 » ED87543 a74
v Kn10873 v K52 v DKn932
.- + 103 + D54
#E9875 *9 D104
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
Al6 A8 44DV-3 vJ 500 87.0 1.0|A19 A2 44DS= #2 790 88.0 0.0|Al13 A2 44DO-3 #4 800 88.0 0.0
C20 C1 3¢DV-3 v9 500 87.0 10| D3 D33 3NN+4 48 720 86.0 2.0|C17 C6 3NO-2 44 200 85.0 3.0
B12 B11 3¢DV-2 v4 300 840 40|C15 C6 44 S+3 ¢Q 710 82.0 6.0|D34 D16 24 O-2 9 200 85.0 3.0
D12 D8 3NO-5 vJ 250 82.0 6.0|A18 Al10 44 S+3 ¢5 710 82.0 6.0| A9 Al6 2v N= A 110 81.0 7.0
Cl4 C7 3NO-4 &7 200 76.0 12.0|C20 C1 44 S+3 &5 710 82.0 6.0|D21 D19 24 N= «7 110 810 7.0
Cl5 C6 4v O-4 &K 200 76.0 12.0|B10 B5 3NN+3 #2 690 78.0 10.0| D10 D11 24 O-1 vQ 100 77.0 11.0
A19 A2 2NO-4 &7 200 76.0 12.0| B7 B3 4v N+2 #6 680 70.0 18.0|B15 B3 2NV-1 vK 100 77.0 11.0
A20 A5 3NO-4 #A 200 76.0 12.0| B9 B17 44 S+2 +2 680 70.0 18.0| D6 D8 INS= v3 90 73.0 15.0
D34 D15 3NO-4 ¥3 200 76.0 12.0| A12 Al5 44 S+2 +Q 680 70.0 18.0| A8 A10 INS= v4 90 73.0 15.0
A7 A9 INO-3 T 150 67.0 21.0| A13 Al 44 S+2 +Q 680 70.0 18.0| C4 C19 24 N-1 &3 -50 62.0 26.0
B7 B3 4¢ V-3 v6 150 67.0 21.0|C13 C8 44 S+2 7 680 70.0 18.0| D5 D29 24 N-1 *T -50 62.0 26.0
Cl13 C8 3NO-3 v3 150 67.0 21.0|C16 C5 44 S+2 +2 680 70.0 18.0| B8 B4 24 N-1 *T -50 62.0 26.0
D13 D21 3NO-3 #Q 150 67.0 21.0| D17 D32 44 S+2 #3 680 70.0 18.0|B11 B6 14 N-1 +8 -50 62.0 26.0
D5 D7 2vS+1 &3 140 60.0 28.0| D5 D7 44 S+1 +Q 650 49.0 39.0( Al2 A4 24 N-1 &3 -50 62.0 26.0
Bl4 B8 2v N+1 &6 140 60.0 28.0| B6 B16 44 S+1 2 650 49.0 39.0( D13 D7 24 S-1 &3 -50 62.0 26.0
B15 B2 3v S= «J 140 60.0 28.0| C9 C12 44 S+1 +2 650 49.0 39.0(C14 C9 24 N-1 T -50 62.0 26.0
B9 B17 INO-2 vJ 100 46.0 42.0(C11 C10 44 S+1 2 650 49.0 39.0 (D15 D28 1a N-1 T -50 62.0 26.0
D9 D10 2v O-2 4K 100 46.0 42.0|B12 B11 44 S+1 ¢2 650 49.0 39.0 (D20 D31 24 N-1 T -50 62.0 26.0
Cll C10 24 V-2 ¢A 100 46.0 42.0| D12 D8 44 S+1 ¢Q 650 49.0 39.0( Al A15 24 N-2 T -100 36.0 52.0
B13 Bl 4¢ V-2 v6 100 46.0 42.0(B13 Bl 44 S+1 2 650 49.0 39.0 Bl B12 24 N-2 T -100 36.0 52.0
D14 D28 INO-2 ¥3 100 46.0 42.0| D13 D21 44 S+1 ¢Q 650 49.0 39.0| D1 D9 24 N-2 T -100 36.0 52.0
B18 B4 INO-2 v7 100 46.0 42.0|(C14 C7 44 S+1 ¢Q 650 49.0 39.0| D4 D33 24 N-2 T -100 36.0 52.0
D20 D18 INO-2 v7 100 46.0 42.0|(A16 A8 44 S+1 ¢5 650 49.0 39.0| C5 C18 24 N-2 T -100 36.0 52.0
D22 D23 1v O-2 v6 100 46.0 42.0|B18 B4 44 S+1 ¢5 650 49.0 39.0(B10 B17 24 N-2 vK -100 36.0 52.0
D24 D6 2NO-2 ¥3 100 46.0 42.0|C19 C2 44 S+1 2 650 49.0 39.0( D12 D26 24 N-2 8 -100 36.0 52.0
D25 D1 4¢ V-2 #Q 100 46.0 42.0[A20 A5 44 S+1 ¢Q 650 49.0 39.0(B13 B2 24 N-2 T -100 36.0 52.0
D30 D2 INO-2 ¥3 100 46.0 42.0|D30 D2 44 S+1 ¢5 650 49.0 39.0( Al4 A7 24 N-2 v8 -100 36.0 52.0
D3 D33 INO-1 v7 50 22.0 66.0| A4 Al7 44 S= ¢2 620 28.0 60.0| D14 D22 2NS-2 v6 -100 36.0 52.0
A4 Al7 3¢ V-1 &2 50 22.0 66.0 | A1l A3 4v N= vJ 620 28.0 60.0|C16 C7 24 N-2 *T -100 36.0 52.0
C4 C17 24 V-1 A 50 22.0 66.0| D14 D28 44 S= +2 620 28.0 60.0| A17 A5 24 N-2 *T -100 36.0 52.0
All A3 INO-1 vJ 50 22.0 66.0| D19 D31 44 S= ¢2 620 28.0 60.0 (D17 D27 24 N-2 &3 -100 36.0 52.0
Al12 A15 INO-1 vJ 50 22.0 66.0 |D22 D23 44 S= +Q 620 28.0 60.0|B18 B5 24 N-2 *T -100 36.0 52.0
Al13 Al INO-1 v7 50 22.0 66.0| D24 D6 44 S= +Q 620 28.0 60.0| D18 D32 24 N-2 *T -100 36.0 52.0
Cl6 C5 24 V-1 v4 50 22.0 66.0 | D27 D16 4v N= ¢4 620 28.0 60.0| D25 D2 24 N-2 *T -100 36.0 52.0
D17 D32 INO-1 &7 50 22.0 66.0| D9 D10 3NN= ¢4 600 19.0 69.0| D30 D3 24 N-2 vT -100 36.0 52.0
Al18 A10 INO-1 &7 50 22.0 66.0| D34 D15 3NN= ¢+6 600 19.0 69.0 | C10 C13 24 N-3 vT -150 12.0 76.0
Cl9 C2 INO-1 v7 50 22.0 66.0|D25 D1 24 S+5 2 260 16.0 72.0 | A1l Al18 24 N-3 vT -150 12.0 76.0
D19 D31 INO-1 3 50 22.0 66.0| D4 D29 24 S+2 +¢Q 170 140 74.0|C12 C11 24 N-3 vT -150 12.0 76.0
D26 D11 1v O-1 #A 50 22.0 66.0|B15 B2 5¢ O-3 v2 150 12.0 76.0|{C15 C8 24 N-3 vT -150 12.0 76.0
D27 D16 2v O-1 4K 50 22.0 66.0| C3 C18 4v N-1 &2 -100 8.0 80.0|B16 B7 24 N-3 vT -150 12.0 76.0
B6 B16 3v S-1 ¢T -50 7.0 810 C4 C17 4y N-1 +¢K -100 8.0 80.0{C20 C2 24 N-3 8 -150 12.0 76.0
C9 C12 3v S-1 &) -50 7.0 810 A7 A9 4vyN-1 +6 -100 8.0 80.0 | D23 D24 24 N-3 43 -150 12.0 76.0
D4 D29 INO= s K 90 4.0 840(Bl4 B8 64 S-2 2 -200 2.0 86.0] C1 C3 34 N-4 T -200 4.0 84.0
B10 B5 4vyDN-1 vA -100 2.0 86.0| D20 D18 44 S-2 &4 -200 2.0 86.0| B9 B1l4 24DN-2 ¥T -300 2.0 86.0
C3 C18 3¢ V= v9 -110 0.0 88.0| D26 D11 4y N-2 46 -200 2.0 86.0|A19 A3 34DN-3 ¥T -500 0.0 88.0
- Al4 455 - Al4 455 - A20 415
4 #1042 Basta kontrakt 5 & Kn65 Basta kontrakt 6 & EK10987 Basta kontrakt
Vast v75 64 N =1430 Nord v EKn4 3vy OD-1100 Ost v6 44 O D -1 200
Alla ¢ KKn NS 4832 ov + K63
#KKn9742 & ¢ v & NT #E1072 & ¢ v & NT #KD8 & ¢ v & NT
4985 « D6 N 12116 128 «D87 4E109 N7 8587 « D54 @- N457 909
v 109432 v EKKn86 S 12116 128 vKD86 v97532 S78587 vKn74 vD102 S456909
¢ 105 ¢+ D976 002700 ¢KKn9 ¢75 06 5856 *7 ¢EDKn109520 9 8 4 1 4
#1086 D3 V01700 #K94  #Kn83 V65856 #E107432 #Kn96 V98434
& EKKNn73 & K432 & Kn632
vD v10 v EK9853
+ E8432 + ED1064 +84
*E5 #D65 *5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C4 C19 44 S+3 T 710 87.0 1.0|Ci15 C10 3vDV-2 8 300 88.0 00| AL A5 5¢DO-5 vA 1400 88.0 0.0
Al7 A5 44 S+3 ¢T 710 87.0 1.0|D18 D27 INN+3 4A 180 86.0 2.0|Ci15 C10 5¢DO-4 vA 1100 86.0 2.0
D5 D29 44 N+2 vA 680 73.0 150|D25 D3 24 S= vK 110 83.0 50| C6 C19 5¢DO-3 vA 800 84.0 4.0
D6 D8 44 S+2 T 680 73.0 15.0 (D28 D16 3# N= v2 110 83.0 50|C20 C3 3¢DO-2 vA 500 82.0 6.0
A9 Al6 44 S+2 v2 680 73.0 150| C5 C1 3vV-2 +8 100 75.0 13.0| D5 D33 3NN+2 ¢Q 460 80.0 8.0
B10 B17 44 S+2 3 680 73.0 15.0| C6 C19 2¢v O-2 +¢6 100 75.0 13.0| D1 D26 54 N= ¢A 450 68.0 20.0
D10 D11 44 S+2 T 680 73.0 15.0|B16 B8 3v O-2 43 100 75.0 13.0| C5 C1 44 N+1 #J 450 68.0 20.0
Al2 A4 44 S+2 v2 680 73.0 15.0|B17 B11 2v O-2 42 100 75.0 13.0| A9 All 44 N+1 A 450 68.0 20.0
D12 D26 44 S+2 T 680 73.0 15.0|C17 C8 3vV-2 +8 100 75.0 13.0|D14 D8 44 N+1 ¢A 450 68.0 20.0
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Al3 A2 44 S+2 v6 680 73.0 15.0| A20 A7 3v O-2 &2 100 75.0 13.0| Al5 A2 44 N+1 ¢A 450 68.0 20.0
Ald A7 44 S+2 T 680 73.0 15.0| D1 D26 3v V-1 a2 50 58.0 30.0| A16 A10 44 N+1 ¢A 450 68.0 20.0
B15 B3 44 S+2 ¥2 680 73.0 150| C2 C4 3v V-1 +8 50 58.0 30.0|B16 B8 44 N+1 ¢A 450 68.0 20.0
D17 D27 44 S+2 3 680 73.0 150 D5 D33 2v V-1 *2 50 58.0 30.0| D22 D20 44 N+1 ¢A 450 68.0 20.0
B18 B5 44 S+2 ¢3 680 73.0 15.0| B6 B18 2v O-1 +A 50 58.0 30.0| D25 D3 44 N+1 ¢A 450 68.0 20.0
D1 D9 44 S+1 T 650 540 340 D7 D9 2v V-1 L Y 50 58.0 30.0| D30 D4 44 N+1 ¢A 450 68.0 20.0
Cl5 C8 44 S+1 v9 650 540 30| B9 B5 3vO-1 T 50 58.0 30.0 | D34 D17 44 N+1 ¢A 450 68.0 20.0
Cl7 C6 44 S+1 9T 650 54.0 34.0|C11 Cl14 1sV-1 vA 50 58.0 30,L0| C2 C4 44 N= ¢A 420 40.0 48.0
D18 D32 44 S+1 T 650 540 34.0|B13 B3 2v O-1 <A 50 58.0 30.0| B4 B15 44 N= ¢A 420 40.0 48.0
C20 C2 44 S+1 T 650 54.0 340|C13 C12 3vO-1 +6 50 58.0 30.0| B6 B18 44 N= ¢A 420 40.0 48.0
D21 D19 44 S+1 v4 650 54.0 340|Al15 A2 2v V-1 +8 50 58.0 30.L0| B9 B5 44 N= ¢A 420 40.0 48.0
D23 D24 44 S+1 T 650 54.0 34.0 | A18 Al12 3v V-1 46 50 58.0 30.0| A13 A3 44 N= ¢A 420 40.0 48.0
D20 D31 44 N= v2 620 450 43.0| B4 B15 1v O= *A -80 46.0 42.0(B13 B3 44 N= ¢A 420 40.0 48.0
D34 D16 44 N= v2 620 450 43.0| A1 A5 2NN-1 v9 -100 41.0 47.0|C13 C12 44 N= ¢A 420 40.0 48.0
Bl B12 4v O-3 «4A 300 42.0 46.0| Al4 A8 24 S-1 v8 -100 41.0 47.0(A14 A8 44 N= ¢A 420 40.0 48.0
A8 Al10 34 S+3 T 230 35.0 53.0| A16 A10 INN-1 ¥5 -100 41.0 47.0| D15 D23 44 N= ¢A 420 40.0 48.0
Bl1l B6 34 S+3 T 230 35.0 53.0|D30 D4 3#N-1 v2 -100 41.0 47.0|C16 C9 44 N= ¢A 420 40.0 48.0
Cl2 C11 34 S+3 v2 230 350 53.0| B2 Bl 2vO= &5 -110 27.0 61.0|B17 B11l 44 N= ¢A 420 40.0 48.0
D14 D22 34 S+3 v9 230 35.0 53.0| D2 D10 2v O= A -110 27.0 61.0|C17 C8 44 N= ¢A 420 40.0 48.0
D25 D2 24 S+4 T 230 35.0 53.0| D6 D29 2v V= +Q -110 27.0 61.0| A18 Al2 44 N= ¢A 420 40.0 48.0
D30 D3 34 S+3 T 230 35.0 53.0|B14 B10 2v O = a2 -110 27.0 61.0({C18 C7 44 N= ¢A 420 40.0 48.0
B13 B2 24 S+3 T 200 24.0 64.0|D14 D8 2v V= a5 -110 27.0 61.0| D18 D27 44 N= ¢A 420 40.0 48.0
D15 D28 34 S+2 T 200 24.0 64.0| D19 D32 2v V= +5 -110 27.0 61.0| D24 D13 44 N= N 420 40.0 48.0
B16 B7 24 S+3 ¥2 200 24.0 64.0| D21 D31 2v V= +8 -110 27.0 61.0 | D28 D16 44 N= ¢A 420 40.0 48.0
Cl6 C7 24 S+3 T 200 24.0 64.0| D22 D20 2v V= 46 -110 27.0 61.0| D21 D31 5¢ O-3 &5 300 22.0 66.0
Al9 A3 2v0-2 &A 200 24.0 64.0| D24 D13 2v V= +8 -110 27.0 61.0| B2 Bl 34 N+1 ¢A 170 20.0 68.0
Cl10 C13 INS+3 vT 180 18.0 70.0| D34 D17 2v V= *5 -110 27.0 61.0| D19 D32 34 N= ¢A 140 18.0 70.0
D4 D33 34 S+1 vT 170 140 740|C16 C9 INV+1l 2 -120 16.0 72.0| D2 D10 3¢ O-1 &5 100 16.0 72.0
B9 Bl4 24 S+2 T 170 14.0 740 A4 A19 2v O+1 &5 -140 14.0 740| D6 D29 54 N-1 +A -50 10.0 78.0
Cl4 C9 34 N+1 vA 170 14.0 74.0|(D11 D12 24 N-2 ¢7 -200 8.0 80.0( D7 D9 54 N-1 ¢A -50 10.0 78.0
Al Al15 4¢ S+1 T 150 9.0 79.0|B12 B7 24 S-2 vK 200 8.0 80.0|C11 Cl14 34 N-1 &J -50 10.0 78.0
D13 D7 3« N+2 vA 150 9.0 79.0 A13 A3 34 N-2 7 -200 8.0 80.0| D11 D12 54 N-1 +A -50 10.0 78.0
C5 C18 24 S-1 vT -100 4.0 84.0| D15 D23 3¢ S-2 v6 -200 8.0 80.0| A20 A7 54 N-1 +A -50 10.0 78.0
B8 B4 44 S-1 v2 -100 4.0 84.0|C18 C7 3NN-2 3 -200 8.0 80.0|B12 B7 54 N-2 &J -100 4.0 84.0
All Al8 44 S- vT -100 4.0 84.0| A9 All 2NN-3 K -300 1.0 87.0| B14 B10 64 N-3 &J -150 2.0 86.0
Cl C3 2v0O= a] -110 0.0 88.0|C20 C3 3¢ S-3 v6 -300 1.0 87.0| A4 A19 3vS-4 7 -200 0.0 88.0
- A20 41.5 - Al7 56.8 - Al7 56.8
7 & EK4 Basta kontrakt 8 «D Basta kontrakt 9 & D963 Basta kontrakt
Syd v EKn4 2NT S =120 Vast v KD9632 4v ND-1-100 Nord v K63 2NT N =120
Alla + DKn8 Ingen + EK1087 ov + E86
#EKNn109 & ¢ v & NT &5 & ¢ v & NT &#KKn2 & ¢ v & NT
4 Kn9875 463 N7 86 6 8 4 KKn1065 &E7 N3 89 43 & K10 & EKn72 N8 7 7 8 8
v 853 v K762 S7 86 6 8 v 1054 vE8 S389 43 v Kn95 v D874 S87 7 88
¢4 + EK105 O5 4665 ¢ 954 ¢ DKn2 094397 +D10543 ¢ Kn2 O45655
K863 &D72 V656675 87 &#EKKN1063 V 9 4 3 9 7 #1096 #853 V456575
4 D102 498432 854
v D109 v Kn7 vE102
497632 463 + K97
&54 D942 &ED74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Cl4 C13 2NDN+2 ¥v2 1090 88.0 0.0|D28 D17 4vrDN= &A 590 88.0 00| D3 D26 3NS+1 ¢4 430 87.0 1.0
C7 Cl1 3NN= +K 600 80.0 80|B10 B6 5#DO-3 vJ 500 85.0 3.0|C19 C10 3NN+1 w4 430 87.0 1.0
D12 D1 3NN= +K 600 80.0 8.0|D16 D24 54D O-3 7 500 85.0 3.0 D1 D2 3NN= v4 400 68.0 20.0
Al5 A3 3NN= ¢+A 600 80.0 8.0| D2 D26 4v N= &A 420 80.0 80| B2 B9 3NN= v4 400 68.0 20.0
Al6 A1l 3NN= +5 600 80.0 8.0|C18 C9 4v N= a7 420 80.0 80| A3 A7 3NN= a2 400 68.0 20.0
C18 C9 3NN= +5 600 80.0 8.0(|D25 D4 4v N= &A 420 80.0 80| C7 C3 3NS= +3 400 68.0 20.0
D25 D4 3NN-= ¢+A 600 80.0 8.0|D27 D19 INO-5 #J 250 76.0 12.0| D9 D11 3NN= a2 400 68.0 20.0
D28 D17 3NN= v6 600 80.0 80|Al13 A4 540-4 vJ 200 73.0 15.0|B10 B16 3NS= *4 400 68.0 20.0
Al9 A5 3a V-2 &A 200 72.0 16.0|C17 C10 3v N+2 &A 200 73.0 15.0| A11 Al 3NN= v4 400 68.0 20.0
Al A18 2NN+1 v2 150 63.0 250 B1 B8 3vy N+1 A 170 69.0 19.0|B11 B7 3NS= *4 400 68.0 20.0
D2 D26 2NN+1 45 150 63.0 25.0| A8 A20 3v N+1 A 170 69.0 19.0| D14 D15 3NN= a2 400 68.0 20.0
B3 B2 2NN+1 ¢2 150 63.0 25.0| D12 D1 54 0-3 vJ 150 64.0 240|Al5 A4 3NS= +3 400 68.0 20.0
B7 B18 2NN+1 ¢A 150 63.0 25.0|C14 C13 44 0-3 vJ 150 64.0 24.0| A16 Al2 3NS= +3 400 68.0 20.0
B15 B5 2NN+1 ¢K 150 63.0 25.0| D30 D5 3NO-3 vJ 150 64.0 24.0| D18 D28 3NS= *4 400 68.0 20.0
B16 B9 2NN+1 ¢A 150 63.0 25.0| A7 Al7 3v N= &A 140 57.0 31.0| D21 D32 3NN= a2 400 68.0 20.0
D16 D24 2NN+1 v6 150 63.0 25.0| B7 B18 2v N+1 &A 140 57.0 31.0| D23 D31 3NN= v7 400 68.0 20.0
D22 D31 2NN+1 ¢A 150 63.0 25.0| A14 A9 3v N= &A 140 57.0 31.0|D25 D5 3NS= v5 400 68.0 20.0
C3 C5 2NN= ¢A 120 43.0 45.0| D20 D32 3v N= &A 140 57.0 31.0| D27 D20 3NS= *4 400 68.0 20.0
D6 D33 2NN = *5 120 43.0 450 D6 D33 3¢ N= &A 110 52.0 36.0 | D34 D19 3NN= a2 400 68.0 20.0
A8 A20 2NN = v2 120 43.0 450 Al Al18 44 0-2 vJ 100 41.0 470 A20 A9 2v O-2 «8 200 50.0 38.0
D8 D10 2NS= v2 120 43.0 450 C3 C5 3NO-2 A 100 410 4701 C4 C6 INS+1 +4 120 48.0 40.0
Al0 Al12 2NN= +5 120 43.0 45.0| D7 D29 44 0-2 vJ 100 41.0 47.0| A2 Al8 24 S+1 T 110 45.0 43.0
Cl2 C15 INN+1 ¢A 120 43.0 450 D8 D10 44 O-2 vJ 100 41.0 47.0| D4 D12 24 N= *J 110 45.0 43.0
B14 B11 2NN= ¢A 120 43.0 45.0 (D13 D14 44 O-2 vJ 100 41.0 47.0|B13 B5 2¢ V-1 &2 100 42.0 46.0
Cl6 C11 2NN= ¢A 120 43.0 45.0|B14 B1l1 44DO-1 vJ 100 41.0 47.0| D7 D33 2# N = a7 90 40.0 48.0
Cl7 C10 2NN= ¢A 120 43.0 450(B15 B5 44 0-2 vJ 100 410 470 B4 B3 3NN-1 a2 -50 21.0 67.0
Cl9 C8 2NN= ¢A 120 43.0 45.0 [ A16 All 44DO-1 ¥J 100 410 470| C8 C2 3NS-1 ¢4 -50 21.0 67.0
C20 C4 INN+1 ¢A 120 43.0 450(C20 C4 44DO-1 v7 100 41.0 470 A13 A5 3NN-1 +v4 -50 21.0 67.0
D27 D19 2NN = +5 120 43.0 45.0 (D23 D21 44 O-2 vJ 100 410 47.0|C13 C16 3NS-1 *4 -50 21.0 67.0
Bl B8 3NN-1 ¢K -100 22.0 66.0|B16 B9 44 0-1 vJ 50 25.0 63.0| Al4 A10 44 N-1 ¢2 -50 21.0 67.0
D3 D11 2NN-1 &2 -100 22.0 66.0({C16 Cl11 3#40-1 vJ 50 25.0 63.0|B14 B12 3NN-1 %3 -50 21.0 67.0
A7 Al17 3NN-1 v2 -100 22.0 66.0 | B17 B12 44 V-1 &5 50 25.0 63.0|B15 B6 3NS-1 +3 -50 21.0 67.0
D7 D29 3NN-1 ¢A -100 22.0 66.0| A19 A5 4#0-1 vJ 50 25.0 63.0|C15 C14 3NN-1 v4 -50 21.0 67.0
B10 B6 3NN-1 K -100 22.0 66.0|D22 D31 44 0-1 vJ 50 25.0 63.0| D16 D10 3NS-1 +5 -50 21.0 67.0
Al3 A4 2NN-1 v6 -100 22.0 66.0|D34 D18 3NO-1 ¥v6 50 25.0 63.0| A17 A8 3NS-1 *4 -50 21.0 67.0
B13 B4 3NN-1 ¢A -100 22.0 66.0| D15 D9 4v N-1 «K -50 18.0 70.0(B17 Bl 3NS-1 *4 -50 21.0 67.0
Al4d A9 3NN-1 5 -100 22.0 66.0( D3 D11 4vy N-2 &A -100 13.0 75.0({C17 Cl12 34 N-1 ¢2 -50 21.0 67.0
D23 D21 1#N-1 +A -100 22.0 66.0| C6 C2 4vDN-1 «K -100 13.0 75.0|B18 B8 3NS-1 +5 -50 21.0 67.0
D13 D14 3NN-2 +A 200 8.0 80.0] C7 Cl1l 5v N-2 A -100 13.0 75.0|C18 C11 3NN-1 v4 -50 21.0 67.0
D15 D9 3NN-2 v6 -200 8.0 80.0|B13 B4 4v N-2 4A -100 13.0 75.0|C20 C5 3NN-1 42 -50 21.0 67.0
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B17 B12 2NN-2 +A -200 8.0 80.0(Cl12 C15 44 O= v7 -130 8.0 80.0 (D24 D22 3NS-1 5 -50 21.0 67.0
D20 D32 2NN-2 ¢A -200 8.0 80.0| B3 B2 4vDN -2 &A -300 4.0 84.0|{D29 D8 3NN-1 v7 -50 21.0 67.0
D30 D5 2NN-2 +¢A -200 8.0 80.0 | A15 A3 5vDN 2 ¢A -300 4.0 840|D30 D6 3NN-1 v4 -50 21.0 67.0
C6 C2 3NN-3 +¢K -300 2.0 86.0|C19 C8 4¢DN-2 #A -300 4.0 840 C1 C9 34 N-2 +¢J -100 1.0 87.0
D34 D18 6NDN-4 ¢A -1100 0.0 88.0Al0 Al2 49 V= ¢ A -420 0.0 88.0 | D17 D13 44 N-2 2 -100 1.0 87.0
A2 - 28.0 A2 - 28.0 - A19 415
10 4 E83 Basta kontrakt 11 486 Basta kontrakt 12 4104 Basta kontrakt
Ost v EK832 64 S =1430 Syd vE54 6¢ S =920 Vast v E8543 2NTV =-120
Alla + 84 Ingen + Kn109753 NS +6
#1083 & ¢ v & NT *E5 & ¢ v & NT +D10976 & ¢ v & NT
D94 aKnb52 N 1211121211 & 752 « D104 N 8 126 118 4E932 4 KD6 N54655
v974  vD65 S 1211121211 vD10986 K732 S 8 126 118 v6 vD1097 S54655
¢ 1075 ¢ K632 012112 +E6 +82 051511 47543 ¢ EKn10 0886 8 8
#9652 #KKn4 vizi1l11l1 #KD3 #Kn1097 v51511 #EKn42 #K53 V886 78
4 K1076 & EKKn93 4 Kn875
vKn10 vKn v KKn2
+ EDKn9 + KD4 + KD982
#ED7 #8642 »8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D1 D2 3NS+3 &6 690 840 40| D5 D1 44 S+2 99 480 87.0 10| B3 B10 4vV-4 +6 200 86.0 2.0
Al7 A8 3NS+3 #2 690 84.0 4.0|C16 C15 44 S+2 v8 480 870 1.0|B12 B8 3NO-4 +2 200 86.0 2.0
C18 C11 3NS+3 &2 690 840 40| C8 C4 3NN+1 #J 430 840 4.0|D25 D6 3NO-4 #8 200 86.0 2.0
D18 D28 3NS+3 &5 690 840 4.0|A12 A2 44 S= ¢A 420 81.0 7.0| C2 C10 1+vO-3 +Q 150 80.0 8.0
C20 C5 3NS+3 #2 690 840 40|D25 D6 5¢ N+1 v2 420 810 70|A18 A3 2NO-3 +K 150 80.0 8.0
A3 A7 3NS+2 #2 660 67.0 21.0| D18 D14 3NN-= v2 400 75.0 13.0| D34 D20 44 V-3 6 150 80.0 8.0
B4 B3 3NS+2 &2 660 67.0 21.0|C19 C12 5¢ S= 3 400 75.0 13.0| B5 B4 2v N= K 110 76.0 12.0
D9 D11 3NS+2 #9 660 67.0 21.0 | D24 D31 5¢ N= «J 400 750 130 C5 C7 3NO-2 +K 100 70.0 18.0
Al4 A10 3NS+2 &2 660 67.0 21.0| D34 D20 3NN = v3 400 75.0 13.0| C9 C3 2v0O-2 8 100 70.0 18.0
B14 B12 3NS+2 45 660 67.0 21.0| D2 D3 INN+5 «4 240 70.0 18.0|B14 Bl 2NO-2 K 100 70.0 18.0
B15 B6 3NS+2 v9 660 67.0 21.0| A1I0 A20 34 S+3 ¢A 230 67.0 21.0| A15 A5 3NO-2 +K 100 70.0 18.0
C15 C14 3NS+2 %9 660 67.0 21.0|B12 B8 24 S+4 ¢A 230 67.0 21.0|D22 D32 3NO-2 8 100 70.0 18.0
Al16 Al2 3NS+2 &9 660 67.0 21.0| D13 D23 24 S+3 6 200 59.0 29.0| C1 Cl11 24 V-1 26 50 48.0 40.0
B17 Bl 3NS+2 &4 660 67.0 21.0| A15 A5 24 S+3 ¢A 200 59.0 29.0| D2 D3 2NO-1 +9 50 48.0 40.0
D17 D13 3NS+2 &2 660 67.0 21.0|B18 B9 24 S+3 ¢A 200 59.0 29.0| A4 A8 2NO-1 +K 50 48.0 40.0
C19 C10 3NS+2 &2 660 67.0 21.0| D19 D28 14 S+4 8 200 59.0 29.0| D5 D1 3NO-1 ¢K 50 48.0 40.0
D21 D32 3NS+2 &2 660 67.0 21.0|C20 C6 34 S+2 ¥8 200 59.0 29.0| C8 C4 3NO-1 ¢2 50 48.0 40.0
C13 C16 4v S+1 ¢T 650 52.0 36.0| D22 D32 24 S+3 vA 200 59.0 29.0| A10 A20 3NO-1 +K 50 48.0 40.0
B18 B8 4vy S+1 #9 650 52.0 36.0| C9 C3 2¢ N+4 &7 170 51.0 37.0|D10 D12 2NO-1 +K 50 48.0 40.0
D34 D19 4v N+1 5 650 52.0 36.0| D10 D12 4¢ N+2 3 170 51.0 37.0|B15 B7 3NO-1 ¢K 50 48.0 40.0
D3 D26 3NS+1 &5 630 37.0 51.0| C2 C10 4¢ N+1 2 150 38.0 50.0| A16 Al 2NO-1 +K 50 48.0 40.0
C4 C6 3NS+1 #9 630 37.0 51.0| B3 B10 4¢ N+1 ¢3 150 38.0 50.0|B16 B1l1 3NO-1 +K 50 48.0 40.0
C8 C2 3NS+1 &6 630 37.0 51.0| D8 D33 3¢ S+2 v6 150 38.0 50.0(C16 C15 3NO-1 +38 50 48.0 40.0
B10 B16 3NS+1 &5 630 37.0 51.0|B14 Bl 3¢ N+2 #2 150 38.0 50.0| D17 D11 2NO-1 +K 50 48.0 40.0
A13 A5 3NS+1 &5 630 37.0 51.0|D15 D16 2¢ N+3 #J 150 38.0 50.0|B18 B9 3NO-1 +¢K 50 48.0 40.0
B13 B5 3NS+1 #2 630 37.0 51.0| A16 Al INN+2 ¢2 150 38.0 50.0|C18 C13 2NO-1 9 50 48.0 40.0
Al5 A4 3NN+1 ¢3 630 37.0 51.0|B16 B11 3v V-3 8 150 38.0 50.0| D18 D14 2NO-1 &8 50 48.0 40.0
D16 D10 3NS+1 &5 630 37.0 51.0|A17 A9 3vV-3 #A 150 38.0 50.0|C19 C12 2NO-1 8 50 48.0 40.0
D23 D31 3NS+1 44 630 37.0 51.0| A18 A3 3¢ N+2 #J 150 38.0 50.0 D24 D31 2NO-1 +38 50 48.0 40.0
D24 D22 3NS+1 #2 630 37.0 51.0|D27 D21 2v V-3 &A 150 38.0 50.0 | A12 A2 Pass 30.0 58.0
D25 D5 3NS+1 44 630 37.0 51.0|D29 D9 3¢ N+2 #J 150 38.0 50.0| D13 D23 INO= 2 -90 28.0 60.0
D30 D6 3NS+1 &6 630 37.0 51.0| D4 D26 24 S+1 #K 140 24.0 64.0| B2 B17 2NO= 2 -120 20.0 68.0
B2 B9 4v S= 4 620 23.0 65.0|C14 C17 3« S= «K 140 24.0 64.0| D8 D33 2NO= +9 -120 20.0 68.0
A20 A9 4y S= v7 620 23.0 65.0| A19 A7 34 S= ¢A 140 24.0 64.0|B13 B6 2NO= +9 -120 20.0 68.0
D4 D12 3NS= 9 600 13.0 75.0| B5 B4 2¢vV-2 48 100 18.0 70.0 | A1l4 All 2NO= + K -120 20.0 68.0
C7 C3 3NN= ¢2 600 13.0 75.0| C5 C7 3vV-2 48 100 18.0 70.0 | A1l7 A9 2NO= *2 -120 20.0 68.0
D7 D33 3NS= 4 600 13.0 75.0|B15 B7 3v V-2 48 100 18.0 70.0[{C20 C6 2NO= vJ -120 20.0 68.0
All Al 3NS= *9 600 13.0 75.0| B2 B17 3v V-1 48 50 11.0 77.0|D29 D9 2NO = +8 -120 20.0 68.0
B1l B7 3NS= «2 600 13.0 75.0| A4 A8 2v V-1 48 50 11.0 77.0| D7 D30 2NO+1 2 -150 9.0 79.0
D14 D15 3NS= #5 600 13.0 75.0|B13 B6 3v V-1 46 50 11.0 77.0|C14 C17 INO+2 2 -150 9.0 79.0
D27 D20 3NS= 4 600 13.0 75.0|C18 C13 2v V-1 «8 50 11.0 77.0| A19 A7 INO+2 8 -150 9.0 79.0
D29 D8 3NS-= «9 600 13.0 75.0| C1 Cl11 24 S-1 +8 -50 5.0 83.0({D27 D21 2NO+1 +¢K -150 9.0 79.0
A2 Al8 2NS+3 44 210 4.0 84.0|D17 D11 34 S-1 +A -50 5.0 83.0(D19 D28 3NO= +Q -400 4.0 84.0
Cl C9 3vS= 6 140 1.0 87.0 [ Al4 All 44 S-2 +A -100 2.0 86.0| D4 D26 44 V= *6 -420 2.0 86.0
Cl7 C12 24 S+1 &2 140 1.0 87.0( D7 D30 2v V= 48 -110 0.0 88.0|D15 D16 3NO+1 K -430 0.0 88.0
- A19 41.5| A13 - 50.1 Al13 - 50.1
13 « 105 Basta kontrakt 14 4963 Basta kontrakt 15 «K10 Basta kontrakt
Nord v 87 5¢ N =600 Ost v EKD32 34 SD-1-100 Syd v K1098 54 S =600
Alla + EDKn6 Ingen 4532 NS +3
»K9875 & ¢ v & NT #106 & ¢ v o NT #DKn10853 & ¢ v & NT
«KD84 & E9732 N 11117 7 8 « KD7 485 N6 4685 4972 « Kn654 N 117 9 8 8
v 10642 vKn953 S 11117 7 8 v 9864 v Kn5 S 64686 v 754 v DKn3 S 117 9 8 8
¢ K103 92 011661 ¢ KD1064 ¢ E97 079757 ¢ K1072 ¢ ED95 026 355
«DKn 103 V11661 *2 #EKN8754 V 7 9 7 57 £962 *E7 V26355
+ Kn6 #« EKn1042 «ED83
v EKD v 107 vE62
¢ 8754 + Kn8 + Kn864
*E642 #KD93 *K4
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
D10 D29 3NS+3 3 690 880 00| B6 B5 54DV-2 vA 300 88.0 0.0|D25 D8 3NS+3 ¥4 690 88.0 0.0
C9 C5 5#N-= «A 600 85.0 3.0| D5 D26 24 S= %2 110 79.0 9.0| C7 C9 3NS+2 &2 660 85.0 3.0
Al8 A4 3NS= 4 600 85.0 3.0|Al4 Al2 24 S= «2 110 79.0 9.0|D17 D18 3NN+2 &4 660 85.0 3.0
B16 B12 2¢DN+2 #T 580 820 6.0|B15 B8 24 S= 2 110 79.0 9.0|D15 D13 3NS+1 &2 630 82.0 6.0
Cl19 C14 34 O-3 vQ 300 80.0 80|Al16 A2 24 S= ¢4 110 79.0 9.0| A2 A4 3NN= +5 600 78.0 10.0
D5 D26 INN+5 v9 240 78.0 10.0|B16 B12 24 S= «2 110 79.0 9.0|D12 D2 3NS= ¢7 600 78.0 10.0
B4 Bll 24 O-2 #A 200 75.0 13.0| A17 A10 24 S= 2 110 790 9.0|D19 D1 3NS= v7 600 78.0 10.0
A7 A13 34 O-2 <vA 200 75.0 13.0|C17 Cl16 2v N= ¢A 110 79.0 9.0|D10 D33 2NS+4 «2 240 74.0 14.0
Bl B9 3¢ S+3 &Q 170 68.0 20.0| D20 D28 24 S = «2 110 79.0 9.0| B5 B12 INN+4 ¢Q 210 71.0 17.0
C6 C8 44S+2 4Q 170 68.0 200| B1 B9 3#0-2 T 100 67.0 21.0| D24 D32 INN+4 «4 210 71.0 17.0
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All A20 1¢ N+5 ¥3 170 68.0 20.0|C20 C7 4¢DV-1 vA 100 67.0 21.0| D11 D29 2v N+2 #A 170 67.0 21.0
B14 B2 3¢ S+3 T 170 68.0 20.0| D23 D32 3NO-2 42 100 67.0 21.0| D22 D34 3&#N+3 vQ 170 67.0 21.0
B18 B10 3¢ S+3 #Q 170 68.0 20.0 | D27 D22 5¢ V-2 +¢A 100 67.0 21.0| C2 Cl14 3#N+2 vQ 150 55.0 33.0
C2 Cl12 3#S+2 &4 150 49.0 39.0( D9 D33 14 S= *2 80 62.0 26.0| C3 C13 3&#S+2 +7 150 55.0 33.0
A5 A9 34S+2 &K 150 49.0 39.0(B17 B3 3¢ V-1 49 50 59.0 29.0| D6 D26 INN+2 5 150 55.0 33.0
B6 B5 3¢ S+2 #Q 150 49.0 39.0( B18 B10 3¢ V-1 YA 50 59.0 29.0| A13 A8 3#N+2 vQ 150 55.0 33.0
D6 D2 3#S+2 4K 150 49.0 39.0( C1 C13 Pass 52.0 36.0| Al6 A3 3&#S+2 v7 150 55.0 33.0
B7 B13 3# N+2 &4A 150 49.0 39.0 C9 C5 Pass 52.0 36.0 | A17 A1l 2¢ V-3 #Q 150 55.0 33.0
A8 Al9 24 S+3 44 150 49.0 39.0 (D10 D29 Pass 52.0 36.0/B17 B4 INN+2 +5 150 55.0 33.0
D8 D30 3¢ N+2 42 150 49.0 39.0 (D11 D1 Pass 52.0 36.0|C18 C17 INN+2 +5 150 55.0 33.0
D11 D1 4#S+1 6 150 49.0 39.0 (D18 D12 Pass 52.0 36.0|C20 C8 INS+2 &9 150 55.0 33.0
D14 D24 3#S+2 ¢3 150 49.0 39.0( A1 A3 34 S-1 &2 -50 35.0 53.0({D31 D14 2NN+1 44 150 55.0 33.0
B15 B8 3¢ S+2 #Q 150 49.0 39.0( C2 C12 3v N-1 48 -50 35.0 53.0| Al Al14 3v N= +5 140 43.0 45.0
C15 C18 2¢ S+3 4K 150 49.0 39.0( C3 Cl11 24 S-1 &2 -50 35.0 53.0(B15 B9 2v N+1 &5 140 43.0 45.0
Al7 A10 1¢ N+4 #A 150 49.0 39.0| D3 D4 2NN-1 &#A -50 35.0 53.0( C1 C15 3#N+1 vQ 130 39.0 49.0
B17 B3 3¢ S+2 48 150 49.0 39.0( B4 Bll 24 S-1 v4 -50 35.0 53.0( D4 D5 2#N+2 &A 130 39.0 49.0
D18 D12 4¢ S+1 &K 150 49.0 39.0 A7 Al13 34 N-1 &2 -50 35.0 53.0(C10 C6 2NN= +5 120 30.0 58.0
Al A3 34S+1 4K 130 25.0 63.0|C15 C18 34 S-1 &2 -50 35.0 53.0(B11 B18 2NS= ¢+2 120 30.0 58.0
C3 C11 2#S+2 &K 130 25.0 63.0| D16 D17 24 S-1 &2 -50 35.0 53.0(B14 B3 INN+1 2 120 30.0 58.0
D3 D4 3#S+1 &K 130 250 63.0( A18 A4 34 S-1 &2 -50 35.0 53.0 | A18 A5 2NS= 7 120 30.0 58.0
D9 D33 3#S+1 44 130 250 63.0(C19 C14 24 S-1 &2 -50 35.0 53.0( D21 D28 INN+1 &4 120 30.0 58.0
Cl10 C4 3¢ N+1 43 130 25.0 63.0| D19 D15 34 S-1 &2 -50 35.0 53.0 D27 D23 2N S = ¢+2 120 30.0 58.0
D13 D31 3#S+1 &4 130 25.0 63.0( D21 D34 34 S-1 T -50 35.0 53.0(D30 D9 2NS= 7 120 30.0 58.0
Al4 Al2 24 S+2 4K 130 250 63.0| D6 D2 34 S-2 &2 -100 16.0 72.0|C11 C5 2v N= 6 110 21.0 67.0
D16 D17 3#S+1 4K 130 25.0 63.0| B7 B13 34 S-2 &2 -100 16.0 72.0|B16 Bl 2v N= «A 110 21.0 67.0
Cl17 Cl16 3#S+1 4K 130 250 63.0| A8 A19 34 S-2 &2 -100 16.0 72.0| B2 B10 24 S-1 7 -100 9.0 79.0
D23 D32 3#S+1 «Q 130 25.0 63.0| D8 D30 44 S-2 &2 -100 16.0 72.0| C4 Cl12 3NS-1 +¢2 -100 9.0 79.0
Al16 A2 INN+1 42 120 13.0 75.0| A1l A20 34 S-2 &2 -100 16.0 72.0| B7 B6 3NS-1 ¢2 -100 9.0 79.0
C20 C7 INS+1 4 120 13.0 75.0| D14 D24 44 S-2 &2 -100 16.0 72.0| D7 D3 24 S-1 ¢7 -100 9.0 79.0
Cl C13 2¢ S+1 4K 110 10.0 78.0| D25 D7 44 S-2 &2 -100 16.0 72.0| B8 B13 3NN-1 &7 -100 9.0 79.0
D19 D15 24 O-1 vA 100 8.0 80.0| A5 A9 44 S-3 &2 -150 4.0 84.0| A9 Al19 3NS-1 ¢2 -100 9.0 79.0
D21 D34 Pass 6.0 820| C6 C8 34S-3 +¢Q -150 4.0 84.0|A15 A7 3NS-1 ¢2 -100 9.0 79.0
D20 D28 5# S-1 &K -100 2.0 86.0|{C10 C4 3vy N-3 +¢A -150 4.0 84.0|C16 C19 3NS-1 +¢2 -100 9.0 79.0
D25 D7 3NS-1 44 -100 2.0 86.0| D13 D31 44 S-3 ¢4 -150 4.0 84.0| A20 A12 3NS-1 7 -100 9.0 79.0
D27 D22 5#S-1 4Q -100 2.0 86.0|B14 B2 44 S-3 &3 -150 4.0 84.0|D20 D16 2NS-1 ¢3 -100 9.0 79.0
A15 - 51.1 A15 - 51.1 - A10 38.1
16 4 K10653 Basta kontrakt 17 453 Basta kontrakt 18 s E7 Basta kontrakt
Vast v 105432 2NTND-1-100 |Nord v 975 5v O =-450 Ost v D54 2v V =-110
oV * K7 Ingen ¢ 74 NS + KD72
#Kn & ¢ v & NT #EK7643 & ¢ v & NT #EK75 & ¢ v & NT
4DKn972 & E4 N7 8557 « EK104 4 D98 N8 3225 464 4 KKn853 N6 656 6
v EKDKn7 v96 S78557 v1083 v EDKn62 S83225 v EK1093 vKn8 S6 6566
+D 410853 O6 58 86 ¢ E96 ¢ DKn105 O 5 1011107 ¢ EKN84  +65 o77777
*K4 #D9865 V65886 #1052 &9 vV 5 1011107 #Kn4 D963 v77877
48 4 Kn762 4 D1092
v8 vK4 v 762
+ EKn9642 + K832 41093
#E10732 #DKn8 #1082
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
B1l B18 44DV -3 #J 800 87.0 1.0|Al4 A2 44 V-3 &#A 150 86.0 2.0|Cl7 Cl1 3NDO-3 49 500 88.0 0.0
Al7 All 44DV -3 ¢K 800 87.0 1.0|Al16 A4 44 V-3 #A 150 86.0 2.0|Al4 A2 34DO-2 T 300 86.0 2.0
Cl16 C19 4¢DN= #A 510 840 40|A20 Al 3NO-3 +2 150 86.0 2.0|D16 D14 INDN= ¥J 180 84.0 4.0
B7 B6 44DV-2 #J 500 82.0 6.0|D12 D29 34 V-2 #A 100 81.0 7.0|D12 D29 2NO-3 T 150 82.0 6.0
B2 B10 3NO-3 ¢2 300 77.0 11.0|D31 D15 34 V-2 #A 100 810 7.0| C8 C10 INN+1 &3 120 79.0 9.0
D15 D13 4v V-3 7 300 770 11.0| C8 C10 4v O-1 &J 50 76.0 12.0| D34 D23 INN+1 %J 120 79.0 9.0
C18 C17 44 V-3 #J 300 77.0 11.0|D18 D19 3v O-1 46 50 76.0 12.0| C2 C16 2vDV-1 «K 100 70.0 18.0
D24 D32 34 V-3 ¢K 300 77.0 11.0|C20 C9 4v O-1 #Q 50 76.0 120| B4 B14 24 O-2 +3 100 70.0 18.0
Al Al4 4e V-2 #J 200 61.0 27.0| D8 D4 1INV = *A -90 720 160 D5 D6 3v V-2 &A 100 70.0 18.0
C2 Cl4 4v V-2 K 200 61.0 27.0| A8 Al15 2NV = *A -120 69.0 19.0|C11 C7 3¢ V-2 #A 100 70.0 18.0
D4 D5 4v V-2 ¢7 200 61.0 27.0| D32 D13 INV+1 A -120 69.0 19.0| A16 A4 2¢ V-2 &A 100 70.0 18.0
D6 D26 3v V-2 #J 200 61.0 27.0|C17 Cl1l 2vO+1 #Q -140 66.0 22.0|B17 B5 3NV-2 v4 100 70.0 18.0
D7 D3 3vV-2 #J 200 61.0 27.0| D1 D3 24 O+2 44 -170 54.0 340|A20 Al 34 O-2 &T 100 70.0 18.0
D10 D33 4v V-2 &J 200 61.0 27.0| C2 C16 3v O+1 &J -170 54.0 340| D1 D3 INN= 43 90 61.0 27.0
Cll C5 4a V-2 &J 200 61.0 27.0| A3 A5 3v O+1 #Q -170 54.0 34.0|D25 D9 INN= vJ] 90 61.0 27.0
D12 D2 3vV-2 ¢K 200 61.0 27.0| D5 D6 3v O+1 #Q -170 54.0 340| C5 C13 2NO-1 7 50 53.0 35.0
Al3 A8 34 V-2 ¢K 200 61.0 27.0| A9 Al3 2v O+2 #Q -170 54.0 340| D8 D4 2y V-1 &A 50 53.0 35.0
Bl14 B3 3v V-2 ¢K 200 61.0 27.0(Cl11 C7 3v O+1 &8 -170 54.0 34.0| A9 Al3 3v V-1 &A 50 53.0 35.0
A18 A5 4v V-2 ¢K 200 61.0 27.0 | D11 D33 2v O+2 #Q -170 54.0 34.0| A17 Al2 INV-1 ¢2 50 53.0 35.0
D21 D28 44 V-2 &J 200 61.0 27.0|B13 B9 2v O+2 #Q -170 54.0 34.0|D18 D19 2y V-1 &A 50 53.0 35.0
A9 Al9 3¢ S= vA 110 48.0 40.0 [ A17 Al2 2v O+2 #Q -170 54.0 34.0| D32 D13 3y V-1 &A 50 53.0 35.0
C3 C13 1v V-1 &J 100 37.0 51.0|B18 B12 2v O+2 #Q -170 54.0 340| A3 A5 INN-1 7 -100 41.0 47.0
C7 C9 24V-1 7 100 37.0 51.0| D34 D23 2v O+2 ¢3 -170 54.0 340| B6 Bl INN-1 +8 -100 41.0 47.0
B8 B13 3v V-1 +K 100 37.0 51.0| C3 C15 3v V+2 &8 -200 37.0 51.0| D7 D26 INN-1 45 -100 41.0 47.0
Cl10 C6 24 V-1 &) 100 37.0 51.0| B4 B14 3v O+2 +¢2 -200 37.0 51.0|B13 B9 INN-1 45 -100 41.0 47.0
D11 D29 24 V-1 #J 100 37.0 51.0| C5 C13 3v O+2 #Q -200 37.0 51.0|D27 D24 2&# N-1 vJ -100 41.0 47.0
Al6 A3 34 V-1 &] 100 37.0 51.0| A7 All 2v O+3 #Q -200 37.0 51.0|D30 D10 INN-1 vJ -100 41.0 47.0
B17 B4 24 V-1 ¢7 100 37.0 51.0| B8 B7 2vy O+3 #Q -200 37.0 51.0| C3 C15 14 O+1 &8 -110 28.0 60.0
D17 D18 44 V-1 &J 100 37.0 51.0|C12 C6 3v O+2 &8 -200 37.0 51.0| C4 Cl14 2v V= s A -110 28.0 60.0
D19 D1 34V-1 7 100 37.0 51.0|C19 C18 5#DN-2 vA -300 30.0 58.0 | B15 B10 2v V= s A -110 28.0 60.0
D27 D23 24 V-1 7 100 37.0 51.0| B6 Bl 4v O= *] -420 20.0 68.0|B16 B2 2v V= *A -110 28.0 60.0
Al5 A7 3¢ S-1 vA -50 25.0 63.0( D7 D26 4v O= +3 -420 20.0 68.0 | A19 Al10 2v V= s A -110 28.0 60.0
D25 D8 3¢ S-1 YA -50 25.0 63.0(B16 B2 4v O= a2 -420 20.0 68.0|C20 C9 2v V= *A -110 28.0 60.0
C20 C8 4¢ S-2 vJ -100 21.0 67.0| D16 D14 4y O= 8 -420 20.0 68.0 | D31 D15 2v V= *A -110 28.0 60.0
D22 D34 3¢ S-2 YA -100 21.0 67.0 | A19 Al10 4y O= +3 -420 20.0 68.0|C12 C6 2NO= *2 -120 19.0 69.0
A2 A4 2v V= + K -110 15.0 73.0|D20 D2 4y O= *8 -420 20.0 68.0| D21 D17 2NO= &T -120 19.0 69.0
A20 Al2 2v V= + K -110 15.0 73.0| D21 D17 4y O= 8 -420 20.0 68.0| B3 B11l 2NN-2 vJ -200 10.0 78.0
D20 D16 24 V= + K -110 15.0 73.0 | D27 D24 4y O= *Q -420 20.0 68.0| A7 All 2¢ N-2 vJ -200 10.0 78.0
D31 D14 2v V= + K -110 15.0 73.0| D30 D10 4y O= »8 -420 20.0 68.0| A8 Al5 INN-2 vJ -200 10.0 78.0
B16 Bl 3v V= + K -140 10.0 78.0| B3 Bll 4v O+1 #Q -450 5.0 83.0| B8 B7 2NS-2 K -200 10.0 78.0
C4 Cl12 2NO+1 +6 -150 8.0 80.0| C4 Cl14 4v O+1 &8 -450 5.0 83.0|D11 D33 2NN-2 vJ -200 10.0 78.0
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Cl C15 3NO= +6 -600 5.0 B15 B10 4y O+1 42 -450 5.0 B18 B12 3#DN-1 vJ -200 10.0
D30 D9 3NO-= +4 -600 5.0 B17 B5 4v O+1 2 -450 5.0 D22 D28 3#N-2 vJ -200 10.0
B5 B12 5¢DS-4 vA -800 1.0 D22 D28 4y O+1 #A -450 5.0 Cl19 C18 3#N-3 vJ -300 2.0
B15 B9 5#DS-4 vA -800 1.0 D25 D9 4v O+1 #Q -450 5.0 D20 D2 3NN-4 45 -400 0.0
- Al10 Al8 - 52.2 Al8 - 52.2
19 aD Basta kontrakt 20 « DKn982 Basta kontrakt 21 » K109743 Basta kontrakt
Syd v EKD874 44 S =130 Vast v- 5# N =600 Nord v DKn7 6y O D-2300
oV + K108 Alla + KDKn8 NS +3
»974 LI AT #KKn82 & ¢ v &N #EK5 LI
+E5 » K843 N 105 8 8 104 « K753 N 117 6 9 8 a- D5 N7 33
vKn9652 v 103 S 105 8 8 vD1073 v KKn92 S 117 6 9 8 v 1085432 vEK9 S7 33
¢ Kn954 ¢ E7632 03855 ¢ E9752 ¢+ 106 026645 +D9864 ¢ EKn102 05 9 102
*32 *ED V38514 *ED £753 V26745 *63 #DKn42 V59 102
& Kn109762 ~E6 # EKn862
v- v E8654 v6
+D +43 + K75
#KKn10865 #10964 10987
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B9 B8 3NN= +3 400 87.0 1.0|B11 B15 24DN+1 «7 870 88.0 0.0|Cl19 C3 44DN+1 vK 990 88.0 0.0
C20 C10 5 S= v2 400 87.0 10| C4 Cl6 2¢ V-2 «Q 200 83.0 50| C7 C15 54DN= ¢vA 850 86.0 2.0
D27 D13 2NV-3 vA 300 840 4.0|Cl2 C8 4v O-2 42 200 83.0 50| C4 C18 44DN= 4 790 84.0 4.0
B5 B14 3NO-2 «J 200 81.0 7.0|A13 A10 INO-2 A 200 83.0 5.0|A13 All 44 N+2 <vA 680 82.0 6.0
D23 D28 3¢ V-2 vA 200 81.0 7.0|A17 Al 3v0O-2 «A 200 83.0 50| A5 A7 44 N+1 <vA 650 64.0 24.0
A3 Al4 34 N+1 T 170 75.0 13.0| C1 C19 2NN+2 T 180 78.0 10.0| C6 C16 44 N+1 vA 650 64.0 24.0
B17 B6 24 S+2 #3 170 75.0 13.0| D2 D4 24 N+2 9 170 74.0 140| D7 D8 44 N+1 vA 650 64.0 24.0
D25 D10 24 S+2 v5 170 75.0 13.0| C6 Cl4 24 N+2 T 170 74.0 140| A9 Al 44 N+1 <A 650 64.0 24.0
D34 D24 3vy N+1 ¢A 170 75.0 13.0| D25 D10 24 N+2 T 170 74.0 140| D9 D26 44 N+1 vA 650 64.0 24.0
D9 D5 34 S= «3 140 67.0 21.0| B5 B14 3« N+2 T 150 70.0 18.0|B10 B9 44 N+1 vA 650 64.0 24.0
Cl2 C8 3v N= ¢A 140 67.0 21.0| C5 C15 14 N+2 T 140 65.0 23.0| A14 A4 44 N+1 <vA 650 64.0 24.0
Al5 A9 24 S+1 #3 140 67.0 21.0|B16 B3 14 N+2 T 140 65.0 23.0|B14 B6 54 N= vA 650 64.0 24.0
B18 Bl 3v N= ¢A 140 67.0 21.0|B18 Bl 14 N+2 6 140 65.0 23.0|C14 C8 44 N+1 #J 650 64.0 24.0
B16 B3 4#S= ¢4 130 60.0 28.0| D21 D3 14 N+2 T 140 65.0 23.0| D15 D32 44 N+1 vA 650 64.0 24.0
Al8 A7 4#S= ¢4 130 60.0 28.0| D1 D29 2# N+2 T 130 59.0 29.0| D17 D31 44 N+1 vA 650 64.0 24.0
D21 D3 44 S= ¢5 130 60.0 28.0| D17 D15 3# N+1 6 130 59.0 29.0|B18 B2 44 N+1 vA 650 64.0 24.0
D2 D4 24 S= v9 110 56.0 32.0| D34 D24 2NS= ¢2 120 56.0 32.0| A20 A3 44 N+1 2 650 64.0 24.0
B4 B12 4vy N-1 +v3 -50 43.0 450 A3 Al4 2&#N+1 T 110 47.0 41.0(C20 C11 44 N+1 vA 650 64.0 24.0
C4 C16 3y N-1 3 -50 43.0 450 D6 D7 24 N= T 110 47.0 41.0 D27 D14 44 N+1 vA 650 64.0 24.0
C6 C14 3y N-1 T -50 43.0 450 C9 Cl11 14 N+1 ¢6 110 47.0 41.0 | D30 D12 44 N+1 vA 650 64.0 24.0
C9 C11 3v N-1 +A -50 43.0 450 D9 D5 3#N-= 3 110 47.0 41.0 | D34 D13 44 N+1 vA 650 64.0 24.0
Bll B15 5#S-1 &2 -50 43.0 450 A18 A7 24 N= ¢T 110 47.0 410 A2 Al17 44 N= vA 620 42.0 46.0
Al3 A10 3v N-1 +A -50 43.0 45.0 (D23 D28 24 N= v2 110 47.0 41.0| B5 Bl 44 N= ¢A 620 42.0 46.0
D16 D31 2y N-1 43 -50 43.0 45.0(D27 D13 14 N+1 T 110 47.0 41.0|C10 C12 44 N= vA 620 42.0 46.0
Cl8 C2 3v N-1 +A -50 43.0 45.0( D32 D14 3« N-= ¢T 110 47.0 41.0|C13 C9 44 N= vA 620 42.0 46.0
Al19 All 3v N-1 +A -50 43.0 450 B7 B2 2vVvV-1 «Q 100 32.0 56.0 | D20 D21 44 N= vyA 620 42.0 46.0
D19 D20 44 S-1 ¢5 -50 43.0 450 A8 Al12 INO-1 v5 100 32.0 56.0| B8 B3 5vDV-2 #A 300 34.0 54.0
D22 D18 3NN-1 T -50 43.0 450 B9 B8 INO-1 «A 100 32.0 56.0|B12 B15 5vDV-2 #A 300 34.0 54.0
D30 D11 3v N-1 +¢A -50 43.0 450(A15 A9 2vV-1 «Q 100 32.0 56.0| D23 D19 5vDV-2 #A 300 34.0 54.0
D1 D29 44 S-2 ¢9 -100 24.0 64.0({C18 C2 INO-1 «A 100 32.0 56.0| C2 C1 24 N+4 vA 230 30.0 58.0
C5 C15 3vy N-2 +A -100 24.0 64.0| A19 All INO-1 +5 100 32.0 56.0|B13 Bl11 24 N+3 vA 200 24.0 64.0
D6 D7 3NN-2 ¢2 -100 24.0 64.0{ D30 D11 INO-1 «A 100 32.0 56.0|B16 B4 24 N+3 vA 200 24.0 64.0
B7 B2 4vy N-2 +¢A -100 24.0 64.0| D8 D26 44 N-1 T -100 20.0 68.0 D18 D16 24 N+3 vA 200 24.0 64.0
Al7 Al 4y N-2 2 -100 24.0 64.0|C13 C7 2y N-1 +6 -100 20.0 68.0( D22 D4 34 N+2 ¢4 200 24.0 64.0
A20 A2 4v N-2 +A -100 24.0 64.0| D16 D31 3NN-1 T -100 20.0 68.0( D33 D1 34 N+2 vK 200 24.0 64.0
D32 D14 3v N-2 #A -100 24.0 64.0| D22 D18 24 N-1 T -100 20.0 68.0| D2 D29 34 N+1 vA 170 17.0 71.0
C3 C17 44 S-3 v2 -150 11.0 77.0| D33 D12 34 N-1 T -100 20.0 68.0| C5 C17 24 N+2 vA 170 17.0 71.0
A8 Al2 4v N-3 »T -150 11.0 77.0| C3 C17 2v V= +J -110 11.0 77.0| D3 D5 5v V-2 ¢3 100 9.0 79.0
D8 D26 44 S-3 vJ -150 11.0 77.0|B13 B10 2v V= *2 -110 11.0 77.0 | A10 Al5 5v V-2 #A 100 9.0 79.0
Ci3 C7 3vyN-3 £Q -150 11.0 77.0|B17 B6 2v V= 48 -110 11.0 77.0{D10 D6 5v V-2 #A 100 9.0 79.0
D17 D15 3v N-3 #A -150 11.0 77.0| A20 A2 2v O=  &A -110 11.0 77.0|{D11 D25 5v V-2 ¢3 100 9.0 79.0
D33 D12 3v N-3 +¢A -150 11.0 77.0| B4 B12 2v V+2 K -170 5.0 83.0|A19 Al2 5v V-2 #A 100 9.0 79.0
B13 B10 4vy N-4 vT -200 4.0 84.0| D19 D20 3v V+1 42 -170 5.0 83.0( D24 D28 5v V-2 #A 100 9.0 79.0
Cl C19 4vyDN-3 #A -500 2.0 86.0| A5 Al6 34 N-2 v9 -200 1.0 87.0|B17 B7 4v V-1 3 50 1.0 87.0
A5 Al16 4vDN-4 +A -800 0.0 88.0(C20 C10 44 N-2 v2 -200 1.0 87.0|A18 A8 4¢ O-1 A 50 1.0 87.0
A4 - 27.2 A4 - 27.2 Al6 - 58.2
22 » E8642 Bésta kontrakt 23 & Kn32 Bésta kontrakt 24 & DKn92 Bésta kontrakt
Ost v D52 4% O =-130 Syd v32 3NT O =-600 Vast vKD8 4¢ SD-2-300
oV +92 Alla + D1065 Ingen + E87
*E96 & ¢ v aN #9754 » v 4 N #Kn102 » v 4 N
4D1053 4K9 N3 3664 ~ K6 «D10874 N 5 4 4 4 .- 2 K1087643 N 3 4 5 4
v K87 v 63 S33664 vKKn1075 v9 S5 4 4 4 v EKn94 v 532 S 3 4 5 4
+ KD ¢ EKn754 0109 6 7 7 ¢+ Kn74 ¢ E983 O 8 9 99 +93 ¢ K10 01 8 8 8
#Knl1075 #KD82 vV 109 6 7 7 *K108 *E62 v 7 8 98 #EKD8654 #9 V1 8 89
«Kn7 « E95 «E5
v EKn1094 v ED864 v 1076
410863 ¢+ K2 ¢ DKn6542
*43 #DKn3 *73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B5 Bl 5#4DO-3 vA 800 87.0 1.0|A10 A2 INS+1 T 120 88.0 0.0|C20 Cl12 5#DV-2 ¢A 300 88.0 0.0
B10 B9 3NDV-3 v2 800 87.0 10| B6 B2 2¢ O-1 #J 100 83.0 50| D2 D33 4v V-5 7 250 86.0 2.0
C2 Cl1 3¢ 0-3 48 300 83.0 50|B15 Bl 34 0-1 &5 100 83.0 50| A5 Al4 4v V-3 A 150 84.0 4.0
D27 D14 44 V-3 #A 300 83.0 5.0|D16 D32 3NV-1 2 100 83.0 50| B5 B16 34 O-2 7 100 73.0 15.0
B14 B6 3NO-2 vJ 200 80.0 8.0|B17 B8 3vV-1 5 100 83.0 50| B6 B2 5#V-2 ¢A 100 73.0 15.0
A9 Al 3vS= ¢K 140 78.0 10.0|B14 B7 INS= v3 90 77.0 11.0| C8 Cl16 44DO-1 ¢J 100 73.0 15.0
B12 B15 2NV-1 ¢2 100 69.0 19.0|C14 C10 INS= v5 90 77.0 11.0| D8 D9 44 O-2 +Q 100 73.0 15.0
Ald A4 24 V-1 ¢9 100 69.0 19.0| A17 A3 INV= v3 -90 74.0 140(Bl11 B10 44 V-2 T 100 73.0 15.0
Cl4 C8 24 O-1 vQ 100 69.0 19.0| D2 D33 1v S-1 &8 -100 67.0 21.0 | A15 All 4v V-2 ¢A 100 73.0 15.0
D15 D32 54 O-1 v4 100 69.0 19.0| D3 D29 INS-1 ¥5 -100 67.0 21.0{C15 C9 3NDV-1 «Q 100 73.0 15.0
D18 D16 3#O-1 4J 100 69.0 19.0|C11 C13 INS-1 v7 -100 67.0 21.0 | Al7 A3 44 O-2 &7 100 73.0 15.0
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